

注意	下記の注意事項を守らないと、 けが をしたり 周辺 の物品に 損害 を与えたりすることがあります。
-----------	--

Color Video Camera

安全のために <p>Safety Regulations Règlements de sécurité Normativa de seguridad Sicherheitsbestimmungen</p>	Normative di sicurezza Инструкция по безопасности Кυαλισζικ ερεθρηλερ Normativa de seguridad 안전 수칙
--	--

お買い上げいただきありがとうございます。	
警告	電気製品は、安全のための注意事項を守らないと、火災や人身事故など起こることがあります。
注意	この安全のために、事故を防ぐための重要な注意事項と製品の取り扱いかたを示しております。この 安全のために と 製品の取扱説明書 をよく読みかたのうえ、製品を安全にお使いください。お読みになったあとは、いつでも見られるように必ず保管してください。

禁止	油煙、湯気、湿気、ほこりの多い場所では設置・使用しない
禁止	上記のような場所に設置すると、火災や感電の原因となります。取扱説明書に記されている使用条件以外の環境での使用は、火災や感電の原因となります。
禁止	指定されたカメラケーブルなどの接続ケーブルを使用する
注意	この取扱説明書に記されているカメラケーブルなどの接続ケーブルを使用しないと、火災や感電の原因となることがあります。
注意	この取扱説明書に記されているカメラケーブルなどの接続ケーブルを使用しないと、火災や感電、けがなどの原因となることがあります。
禁止	内部に水や異物を入れない
禁止	水や異物が入ると火災や感電の原因となることがあります。万一、水や異物が入ったときは、すぐに電源を切り、電源コードや接続コードを抜いて、ソニーのサービス担当者または営業担当者に相談ください。
禁止	PAN/TILT機構を使用する
注意	PoEでの電源供給は、取扱説明書で指定された給電装置を使用してください。指定の電源を使用しないと、火災や感電、けがなどの原因となることがあります。
注意	電源コードを備つけない
禁止	電源コードをつまむと、火災や感電の原因となることがあります。
禁止	設置時に、製品と壁やフック、棚などの間に、はさま込みません。電源コードを加したり、曲げたりしないでください。
禁止	重いものをのせたり、引っ張ったりしないでください。
禁止	熱源に近付いたり、加熱したりしないでください。
禁止	電源コードを抜くときは、必ずフックをもって抜く。万一、電源コードが壊れたら、お買い上げ店またはソニーのサービス窓口にご相談ください。

お手入れの際は、電源を切る	電源を接続したままお手入れすると、感電の原因となることがあります。
注意	フック
注意	蛍光灯、ナトリウム灯、水銀灯などの放電管による照明下で撮影すると、画面が明滅したり、色が変化したり、横線が流れるように見えることがあります。このような場合は、フックから横線部分を引いてください。
注意	初期の検査時の条件によってはフックから横線部分で低減しない場合があります。電子シャッターモードを、電源周波数50Hzの地域では1/100に、電源周波数60Hzの地域では1/60に設定することをお勧めします。

お手入れの際は、電源を切る	電源を接続したままお手入れすると、感電の原因となることがあります。
注意	フック
注意	蛍光灯、ナトリウム灯、水銀灯などの放電管による照明下で撮影すると、画面が明滅したり、色が変化したり、横線が流れるように見えることがあります。このような場合は、フックから横線部分を引いてください。
注意	初期の検査時の条件によってはフックから横線部分で低減しない場合があります。電子シャッターモードを、電源周波数50Hzの地域では1/100に、電源周波数60Hzの地域では1/60に設定することを勧めます。

警告表示の意味	注意を促す記号
「安全のために」、「取扱説明書」および製品では、次のような表示をしています。表示の内容をよく理解してか本文をお読みください。	水 <p>行為を禁止する記号</p>
警告	禁止 <p>分解禁止</p>
この表示の注意事項を守らないと、 火災 や 感電 などにより 死亡 、 大けが など 人身 の被害などにつながる場合があります。	ぬれ手禁止 <p>水ぬれ禁止</p>
注意	注意 <p>行為を指示する記号</p>
この表示の注意事項を守らないと、 感電 やその他の事故により けが をしたり 周辺 の物品に 損害 を与えたりすることがあります。	注意
警告	注意
注意	注意

警告	下記の注意を守らないと、 火災 や 感電 、 落下 により 死亡 や 大けが につながる場合があります。
注意	指定以外の製品でのご使用は、火災の原因となります。
注意	本体内部に手を入れない
禁止	本体内部に手を入ると、大けがの原因となることがあります。

警告	下記の注意を守らないと、 火災 や 感電 、 落下 により 死亡 や 大けが につながる場合があります。
注意	指定以外の製品でのご使用は、火災の原因となります。
注意	本体内部に手を入れない
禁止	本体内部に手を入ると、大けがの原因となることがあります。

設置は専門の工事業者に依頼する	設置については、必ずお買い上げ店またはソニーの業務用商品相談窓口にご相談ください。
注意	壁面や天井など両方への設置は、本機と受け台を互いに固定し、十分な強度を確保することを必ず確認してください。
注意	本体は電源スイッチを備えていません。本体の電源は、容易にアクセスできる固定配線に専用遮断装置を付けるか、使用中に、容易に抜き差しできる、機器に近いコンセントに電源プラグを接続してください。
注意	万一、異常が起きた際には、専用遮断装置を切るか、電源プラグを抜いてください。

警告	強いポット光フラッシュ光を撮影したときに、画面上に縦線や面割れが発生することがあります。
注意	本機は電源スイッチを備えていません。本体の電源は、容易にアクセスできる固定配線に専用遮断装置を付けるか、使用中に、容易に抜き差しできる、機器に近いコンセントに電源プラグを接続してください。
注意	万一、異常が起きた際には、専用遮断装置を切るか、電源プラグを抜いてください。

注意	指定以外の電池に交換すると、破損する危険があります。必ず指定の電池に交換してください。
注意	指定以外の電池は、国または地域の法令に従って処理してください。

重要	製品の名称と電圧定格は、画面に表示されています。
注意	日本国内で使用する電源コードセットは、電気用品安全法で定める基準を満足した承認品が要求されます。
注意	ソニー推奨の電源コードセットをご使用ください。

電池の使用に関するご注意	電池の内部構造に基づいて修理させていただきます。詳しくは保証書をご覧ください。
注意	破損の原因となりますので、マンガン乾電池またはアルカリ電池以外を使用しないでください。

注意	LANケーブルの使用の際は、編組ノイズによる誤動作を防ぐため、シールドタイプケーブルを使用してください。
注意	この装置は、クラスA情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用すると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には保証書が適切に対処を講ずるよう要求されることがあります。 <p>VCCI-A</p>

使用上のご注意	
ご使用の前に	• お使いになる前に、必ず動作確認を行ってください。故障その他に伴う営業上の機会損失等は保証期間経過後にかかわらず、補償はいたしません。ご了承ください。
注意	• 本製品を使用したことによる苦情、または第三者からいかなる請求についても、当社は一切の責任を負いません。
注意	• 請求による本製品に関連するサービスの停止、中断について、一切の責任を負いかねます。

注意	• データ・セキュリティについて
注意	• 通信を行う機器でセキュリティ対策を行わなかった結果、または、通信仕様上、やむを得ない事情により、データ漏洩、セキュリティ上の問題が発生した場合は、弊社ではそれによって生じたあらゆる損害に対する責任を負いません。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

注意	• 使用環境によってネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネットワークに接続する際には、セキュリティネットワークであることをご認識の上にご使用ください。
注意	• セキュリティの面から、製品をネットワークに接続してご使用する際は、ソフトウェアで設定画面にアクセスし、パスワードを工場出荷時の設定値に変更してください。
注意	• また、定期的にパスワードを変更することを推奨します。

重要	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。
注意	それでも具合の悪いときはまずチェック
保証書とアフターサービス	

保証書	この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの際にお受け取りください。
注意	指定事項の記入および記録内容をお確かめのうえ、大切に保存してください。

Wenn Sie ein Strobskoplicht oder ein schnell blinkendes Licht aufnehmen, kann die Helligkeit der oberen und der unteren Bildhälfte unterschiedlich sein.

Flimmern bei Aufnahmen unter der Beleuchtung von Entladungsröhren, z. B. mit Leuchtstoff-, Natrium- oder Quecksilberdampflampen, kann es vorkommen, dass der Bildschirm flimmert, die Farben sich verändern oder horizontale Streifen verzerrt erscheinen. Aktivieren Sie in solchen Fällen die Funktion FLICKER CANCEL.

Je nach Belichtungsart können solche Phänomene mit der Funktion FLICKER CANCEL nicht behoben werden. Es wird empfohlen, die Verschlusszeit in Gebieten mit einer Netzfrequenz von 50 Hz auf 1/100 s, und in Gebieten mit 60 Hz auf 1/160 s einzustellen.

Hinweis zu Laserstrahlen
Lasersrtrahlen können CMOS-Bildsensoren beschädigen. Wenn Sie eine Szene mit Laserstrahl aufnehmen, achten Sie darauf, dass der Laserstrahl nicht auf die Bildsensoren der Kamera gelenkt wird.

Der Lüfter ist ein Verschleißteil und muss regelmäßig ersetzt werden. Wenn das Gerät bei Raumtemperatur betrieben wird, sollte das Teil ca. alle 5 Jahre ersetzt werden. Diese Ersatzfristen stellen jedoch nur eine allgemeine Richtlinie und keine Garantie der Lebensdauer dieses Teils dar. Weitere Informationen zum Austausch von Komponenten erhalten Sie bei Ihrem Händler.

Die Lebensdauer des Elektrolytkondensators beträgt bei normalen Betriebstemperaturen und normaler Verwendung etwa 5 Jahre. Die Lebensdauer hängt von den Nutzungsbedingungen ab.

Bildensor-spezifische Phänomene

Hinweis
Die folgenden Phänomene, die bei Bildern auftreten können, sind typisch für Bildsensoren. Sie stellen keine Fehlfunktion dar.

Weißer Flecken
Obwohl Bildsensoren mit Präzisionstechnologie gefertigt wurden, können in seltenen Fällen kleine weiße Flecken auf dem Bildschirm erscheinen, die durch kosmische Strahlungseinflüsse usw. hervorgerufen werden. Dies ist durch das Funktionsprinzip von Bildsensoren bedingt und stellt keine Fehlfunktion dar.

Diese weißen Flecken treten vornehmlich in folgenden Fällen auf:

– bei Betrieb mit hoher Umgebungs­temperatur
– bei erhöhter Verstärkung (höherer Empfindlich­keit)
– bei Verwendung langer Verschlusszeiten

Vertikale Lichtspuren

Wenn Sie ein schnell helles Objekt wie einen Scheinwerfer oder Blitz aufnehmen, werden ggf. vertikale Spuren auf dem Bildschirm wiedergegeben, oder das Bild wird verzerrt.

Aliasing

Beim Aufnehmen von feinen Mustern, Streifen oder Linien erscheinen diese möglicherweise gezackt oder flimmernd.

Italieno

AVVERTENZA

Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre questo apparato alla pioggia o all'umidità.

Per evitare scosse elettriche, non aprire l'involucro.
Per l'assistenza rivolgersi unicamente a personale qualificato.

ATTENZIONE
Se una batteria non viene sostituita correttamente vi è il rischio di esplosione. Sostituire una batteria con una uguale o simile seguendo le raccomandazioni del produttore.
Per lo smaltimento della batteria, attenersi alle norme in vigore nel paese di utilizzo.

AVVERTENZA
Questo apparecchio non è dotato di un interruttore di alimentazione. Durante l'installazione dell'apparecchio, incorporare un dispositivo di scollegamento prontamente accessibile nel cablaggio fisso, oppure collegare la spina di alimentazione ad una presa di corrente facilmente accessibile vicina all'apparecchio. Qualora si verifichi un guasto durante il funzionamento dell'apparecchio, azionare il dispositivo di scollegamento in modo che interrompa il flusso di corrente oppure scollegare la spina di alimentazione.

ATTENZIONE
Per ragioni di sicurezza, non collegare il connettore per il cablaggio del dispositivo periferico che potrebbe avere una tensione eccessiva in questa porta.
Questo è un apparecchio compatibile con la classe A di CISPR 32 e come tale, in un ambiente residenziale, può causare interferenze radio.

La porta LAN della presente unità deve essere collegata esclusivamente a dispositivi la cui alimentazione sia conforme ai requisiti di SELV (Safety Extra Low Voltage) e Limited Power Source in base a IEC 60950-1.

Collegare la Video Camera a colori solo a reti PoE senza connessioni all'impianto esterno.

IMPORTANTE
La targhetta di identificazione è situata sul fondo.

Attenzione
Il telecomando a infrarosso richiede l'utilizzo di due pile formate AA (R6).
Per evitare il rischio di esplosione, utilizzare pile formate AA (R6) al manganese o alcaline.

Per i clienti in Europa, Australia e Nuova Zelanda

AVVERTENZA
Questo è un apparecchio compatibile con la classe A di CISPR 32 e come tale, in un ambiente residenziale, può causare interferenze radio.

ATTENZIONE
I campi elettromagnetici di particolari frequenze potrebbero interferire con l'immagine di questa unità.

ATTENZIONE
Quando si collega il cavo di rete dell'apparecchio al dispositivo periferico, utilizzare un cavo di tipo protetto per prevenire il malfunzionamento per rumore. L'apparecchio non deve essere utilizzato in aree residenziali.

Note sull'utilizzo

- Verificare sempre che l'apparecchio sia funzionando correttamente prima di usarlo. **LA SONY NON SARÀ RESPONSABILE DI DANNI DI QUALSIASI TIPO, COMPRESI, MA SENZA LIMITAZIONE, A RISARCIMENTI O RIMBORSI A CAUSA DELLA PERDITA DI PROFITTI ATTUALI O PREVISTI DOVUTA A GUASTI DI QUESTO APPARECCHIO, SIA DURANTE IL PERIODO DI VALIDITÀ DELLA GARANZIA SIA DOPO LA SCADENZA DELLA GARANZIA, O PER QUALUNQUE ALTRA RAGIONE.**
- SONY NON SARÀ RESPONSABILE PER RICHIESTE O RICORSI DI NESSUN TIPO PRESENTATI DA UTENTI DI QUESTO APPARATO O DA TERZI.**
- SONY NON SARÀ RESPONSABILE PER LA CANCELLAZIONE O LA MANCATA CONTINUAZIONE PER QUALSIASI CAUSA O CIRCOSTANZA DI SERVIZI CORRELATI A QUESTO APPARATO.**

Dati e sicurezza
SONY NON SARÀ RESPONSABILE DI DANNI DI QUALSIASI TIPO RISULTANTI DALLA MANCATA IMPLEMENTAZIONE DI MISURE DI PROTEZIONE ADEGUATE SUI DISPOSITIVI DI TRASMISSIONE, DA INEVITABILI DIFFUSIONI O DATI RISULTANTI DALLE SPECIFICHE TECNICHE DELLA TRASMISSIONE O DA PROBLEMATICHE RELATIVE ALLA SICUREZZA DI QUALSIASI TIPO.
In base all'ambiente operativo, le reti parzialmente automatiche alla rete potrebbero essere in grado di accedere all'unità. Quando si collega l'unità alla rete, accertarsi di confermare che la rete è efficacemente protetta.
Per quanto attiene alla sicurezza, quando si utilizza l'unità collegata alla rete, accedere alla finestra delle impostazioni tramite un browser Web e modificare le password rispetto ai valori predefiniti.
Si consiglia anche di modificare le password regolarmente.

Luogo di funzionamento o di immagazzinamento
• Il funzionamento o la conservazione della telecamera nei luoghi di seguito indicati potrebbe compromettere la telecamera:
– Posizioni estremamente calde o fredde (temperatura di funzionamento: da 0°C a 40°C)
– Esposti alla luce solare diretta per molto tempo o vicino ad apparecchi da riscaldamento (ad es. radiatori)
– In prossimità di potenti sorgenti magnetiche
– In prossimità di potenti sorgenti di radiazioni elettromagnetiche, quali elettrodomestici radio o televisivi
– Luoghi soggetti a vibrazioni o urti
– Luoghi con illuminazione irregolare (l'immagine risulterà tremolante).
– Luoghi esposti all'emissione di radiazioni o raggi X
– Luoghi esposti all'emissione di gas corrosivi o infiammabili oppure in prossimità di acqua o acqua salmastra

• L'utilizzo di telecamere in prossimità della telecamera può impedire il corretto funzionamento della telecamera e compromettere la qualità delle immagini

• **Non dirigere mai l'obiettivo verso la luce solare diretta o altre sorgenti luminose molto intense**

Ventilazione
Per evitare il surriscaldamento, non bloccare la circolazione dell'aria attorno alla telecamera.

Trasporto
Per trasportare la telecamera, collocarla nuovamente nella confezione originale o utilizzare materiali analoghi.

Pulizia dell'unità principale
• Se il corpo della telecamera è sporco, pulirlo con un panno morbido inumidito con detergente neutro diluito e strofinare delicamenti. Poi completare con un panno asciutto.

- Non usare alcun tipo di solventi che potrebbero danneggiare le finiture. Se si usa un panno impregnato con prodotti chimici, seguire le istruzioni.
- Non spruzzare materiali volatili come per esempio insetticida sulla telecamera e non lasciare gomma o materiali viscosi a contatto con la telecamera per lunghi periodi di tempo. Altrimenti si potrebbero danneggiare le finiture.

Manutenzione
Il meccanismo della telecamera potrebbe causare rumori anomali, a causa dell'usura e della mancanza di lubrificazione dopo un lungo periodo di uso. Per mantenere le migliori prestazioni, si consiglia la manutenzione periodica. Se si verificano rumori anomali, consultare il rivenditore Sony.

Condensa
Qualora l'unità venga spostata rapidamente da un ambiente freddo a uno caldo, oppure se la temperatura ambiente dovesse aumentare improvvisamente, è possibile che si formi umidità sulle superfici esterne dell'unità e/o al suo interno. Questo fenomeno è denominato condensa. In tal caso, spegnere l'unità ed attendere la scomparsa della condensa prima di riavviare. L'utilizzo dell'unità mentre è presente condensa può causare danni all'unità stessa.

Mecanismo pan/tilt (panoramica e inclinazione)
Non interferire con il meccanismo pan/tilt (panoramica e inclinazione) mentre è presente alimentazione alla telecamera. In caso contrario potrebbero verificarsi danni.

Non toccare l'involucro della telecamera, l'obiettivo o altre parti se alimentati. È possibile provocare un malfunzionamento della telecamera.

Impostazione funzione della telecamera
Prima di impostare la funzione della telecamera, come pan/tilt, angolo di visione, zoom, ecc., installare la telecamera correttamente e fissarla saldamente. Se si modifica l'installazione della telecamera dopo aver impostato le funzioni, possono insorgere differenze con i valori preimpostati.

Registrazione di un'immagine
Verificare che l'immagine sia visualizzata correttamente. In caso contrario (immagine distorta ecc.), spegnere e riscendere la telecamera.

Striscia flash
Se si riprende una luce strobooscopica o a veloce intermittenza, la luminosità può variare tra la metà superiore e inferiore dell'immagine.

Tremolio
Se la registrazione viene effettuata con illuminazione prodotta da tubi a scarica elettrica, ad esempio lampade fluorescenti o ai vapori di sodio o di mercurio, lo schermo potrà essere influenzato da fenomeni di interferenza.

alterati o le righe orizzontali potranno apparire distorte. In tali casi, attivare la funzione FLICKER CANCEL.

In base ai tipi di illuminazione, tuttavia, la funzione FLICKER CANCEL non è in grado di correggere questi fenomeni!
Si raccomanda di impostare la velocità di otturazione su 1/100 sec. laddove la fornitura di energia elettrica di rete abbia frequenza di 50 Hz e su 1/60 sec. la frequenza è 60 Hz.

Note sui raggi laser
I raggi laser possono danneggiare i sensori immagini CMOS. Quando si riprende una scena in cui sia presente un raggio laser, far attenzione a non dirigere il raggio laser sui sensori immagini della telecamera.

La ventola è una parte di consumo e necessita di una sostituzione periodica. Se l'arrossamento viene utilizzato a temperatura ambiente, il ciclo normale di sostituzione è di circa 5 anni.

Tuttavia, ciò ha un valore puramente indicativo e non implica alcuna garanzia sulla durata di vita prevista di questo componente. Per ulteriori informazioni sulla sostituzione dei componenti, rivolgersi al proprio rivenditore.

La vita utile prevista del condensatore elettrolitico è di circa 5 anni a temperature normali e in condizioni di utilizzo normale.
La vita utile prevista varia in base all'ambiente di utilizzo.

<p>Fenomeni specifici per i sensori delle immagini</p>
<p>Nota I fenomeni descritti di seguito, che potrebbero manifestarsi nelle immagini, sono dovuti ai sensori dei sensori delle immagini e non indicano pertanto un malfunzionamento.</p> <p>Macchiette bianche I sensori sono prodotti con tecnologie di elevatissima precisione. Nonostante possano presentarsi sullo schermo in alcuni rari casi piccole macchiette bianche, queste da non confondersi con i difetti.</p> <p>Questo fenomeno è dovuto al principio di funzionamento dei sensori per immagini e non è un malfunzionamento.</p> <p>Le macchiette bianche tendono ad apparire principalmente nei seguenti casi: <ul style="list-style-type: none">-in caso di elevate temperature ambiente -se è stato aumentato il guadagno (sensibilità) -in caso di posa lunghi</p> <p>Scen verticali In viene ripreso un oggetto estremamente luminoso, ad esempio un faretto o uno spot, sullo schermo possono visualizzarsi "linee" verticali o immagini rotte apparire distorte.</p>
<p>Aliasing Vengono ripresi motivi, righe o simili molto "fitti", questi possono apparire spezzettati o tremolante.</p>
<p>Russkij colorata videोकमरा</p>
<p>Предупреждение</p> <p>Для снижения риска возгорания и поражения электрическим током не допускайте воздействия на аппарат влаги и сырости.</p> <p>Чтобы исключить риск поражения электрическим током, не вскрывайте корпус.</p> <p>Обслуживание аппарата должны выполнять только квалифицированные специалисты.</p> <p>Осторожно При неправильной замене элементов питания возникает опасность взрыва. Используйте для замены только идентичные или эквивалентные элементы питания, рекомендуемые изготовителем. При утилизации отработанных элементов питания необходимо следовать правилам, действующим в соответствующем регионе или стране.</p>
<p>Предупреждение Данное устройство не имеет переключателя питания. При установке устройства используйте периодический прерыватель питания с фиксированной проводкой или подключите провод питания к легководоступной настольной розетке, расположенной рядом с устройством. Если в процессе эксплуатации блока возникает неисправность, с помощью прерывателя отключите питание, или отсоедините провод питания.</p>
<p>Осторожно В целях обеспечения безопасности не подключайте к этому порту соединительные кабели электропитания периферических устройств, которые, возможно, имеют чрезмерно высокие напряжения.</p> <p>Предостережения относительно LAN-порта В целях обеспечения безопасности не соединяйте LAN-порт с какими-либо сетевыми устройствами, которые могут иметь повышенное напряжение. LAN-порт этого устройства должен соединяться только с устройствами, источник питания которых соответствует требованиям SELV (безопасное сверхнизкое напряжение) и стандарту IEC 60950-1 в части ограничений на источник питания.</p>
<p>Цветную видеокamera следует подключать только к сетям PoE без подключения к внешней кабельной системе.</p>
<p>Важно Информационная табличка расположена внизу.</p>
<p>Внимание! Для инфракрасного пульта дистанционного управления требуются две батареи размера AA (R6). Чтобы избежать опасности взрыва, используйте марганцевые или щелочные батареи размера AA (R6).</p>
<p>Предупреждение Это оборудование соответствует Классу А стандарта CISPR 32. В жилой зоне это оборудование может вызвать радиопомехи.</p>

Пайдалану немесе сақтау орны
• Фотокамераны келесі орындарды пайдалану немесе сақтау оны зақымды мүмкін:
– Тым ыстық немесе суық орындар (Жұмыс температурасы: 0°C - 40°C)
– Күн сәулесі тікелей түсетін орынға ұзақ уақыт қою немесе жылыту құрылғысына жақын орын (мысалы, жылыту құрылғысынан қасы)
– Магниттік қасиеті жақын жерде жазық орын
– Күшті электромагнитті сәулелену көздеріне жақын орын, мысалы радиолар немесе теледидар тарапқыштары
– Дірлі не созыл болатын орындар
– Жарық тегіс түсетінді орын (сұрыт жылытарйды)
– Радиация немесе рентген сәулелері тарапқышты орындар
– Белсенді қозғалыс бағдарламаларының орындары
• Объективті қою немесе басқа қатып жарық көзі астында ешқашан қалдырмаңыз.
• Мобильді телефонды осы фотокамера жақын пайдалану фотокамераның бұзылуына немесе сурет сапасына әсер етуі мүмкін

Жолдету
Қызып кетудің алдын алу үшін камераны айналасындағы жолдету тесіктерін бітпейтсеңіз.

Тасымалдау
Фотокамераны тасымалдаған кезде оны бастапқы алғаш кездегідей етіп немесе сапасыз бірдей материалдардан қауіпсіз орында.

Негізгі техникалық тазауы
• Фотокамераны қорғау лас болса, оны ерітілген бытандар тазарту құрылғын дымдылдыңан жұмсақ шүберекпен тазалап, ақырын сүртiңіз. Соған соң құрғақ шүберекпен сүртiңіз.
• Зақымдауы мүмкін қандай да бір ерітіндіні пайдаланбаңыз.
• Химиялық шүберекті пайдаланған кезде оның нұсқуларына сүйеніңіз.

Жолдету
Қызып кетудің алдын алу үшін камераны айналасындағы жолдету тесіктерін бітпейтсеңіз.

Тасымалдау
Фотокамераны тасымалдаған кезде оны бастапқы алғаш кездегідей етіп немесе сапасыз бірдей материалдардан қауіпсіз орында.

Негізгі техникалық тазауы
• Фотокамераны қорғау лас болса, оны ерітілген бытандар тазарту құрылғын дымдылдыңан жұмсақ шүберекпен тазалап, ақырын сүртiңіз. Соған соң құрғақ шүберекпен сүртiңіз.
• Зақымдауы мүмкін қандай да бір ерітіндіні пайдаланбаңыз.
• Химиялық шүберекті пайдаланған кезде оның нұсқуларына сүйеніңіз.

Жолдету
Қызып кетудің алдын алу үшін камераны айналасындағы жолдету тесіктерін бітпейтсеңіз.

Тасымалдау
Фотокамераны тасымалдаған кейін желіктеу және майдың кетуіне байланысты фотокамера механизмінде өрешеу шу шығуы мүмкін. Оңталғы енімділікті сақтау үшін, уақытыңыз кутім жасауды ұсынамыз. Өрешеу шу пайдал болса, Sony дилерімен кеңесіңіз.

Конденсация
Егер құрылғы салыны орыннан жылы орнына ауыстырылса немесе орта температурасы кенет көтерілсе, құрылғының сырты қабатында және/немесе ішінде ылғал пайда болуы мүмкін. Бұл конденсация ретінде белгілі. Конденсация пайда болса, құрылғыны өшіріп, конденсация тазаланғанына оны іске қосыңыз. Конденсация кезінде құрылғыны пайдаланбаңыз, оның зақымдалуы мүмкін.

Панорамалау/өңкештіу механизмі
Камера қосу кезде панорамалау/өңкештіу қозғалысына тиіспейсіз. Тиіскен жағдайда жақын жергі немесе дұрыс істеуіміз мүмкін. Қосылғып тұрған кезде камераның айналасына объективіне немесе оны қазақ бөлшегіне тиіспейсіз. Оң камераның дұрыс істеуімізге себеп болуы мүмкін.

Камера функциялары параметрлері
Панорамалау/өңкештіу, көру бұрышы, масштабтау, т.б. сияқты камера функциясын орындағанда бұрын, камераны айналып жерге орнатып, оны мықтап бекітіңіз. Функцияларды орындап соң, камераның орнынаған орын өзгергенде, параметрлерінде айырмашылықтар байқалуы мүмкін.

Көксін жазу
Көксіннің дұрыс көрсетілігіне көз жеткізіңіз. Егер көксін дұрыс көрсетілмесе (көксін бұрмалана, т.с.с.), камераны өшіріп, қайтадан қосыңыз.

Жерлік жолғаты
Егер сәулелену немесе жылды жарылыс жарықпен түсірілсе, көксіннің үстіндегі немесе астында жарықтардың жарықтында айырмашылық байқалуы мүмкін.

Жылылықтау
Егер флуоресцентті, натрий немесе сынап шамдар сияқты зарядсыздайдыру тұлғітерінен түсетін жарық астында жазылса, экран жылылықтап, түстер өзгеруі мүмкін немесе нәзікден жолақтар бұрмаланып кетуі мүмкін. Мұндай жағдайларға FLICKER CANCEL (Жылылықтаудан бас тарту) функциясы қосынсыз.

Жылы тұрлеріне байланысты мұндай құбылыс FLICKER CANCEL (Жылылықтаудан бас тарту) функциясымен жасарытылмауы мүмкін. Ең ұзақ уақыт бойы жылды жарықта түсіру ықпалдылығын 1/100 секундқа, ал 60 Гц аумағында 1/60 секундқа қояйыз жән.

Лазер сәулелеріне қатысты ескерту
Лазер сәулелері CMOS сурет датчиктерін зақымдауы мүмкін. Лазер сәулелері бар көрсінет суретте түсіретін болсаңыз, лазер сәулелері фотокамераның сурет датчиктеріне түсетіндігін тексеріңіз.

Желдетіш - жүкелі ауыстыруды талап ететін пайдаланылатын бөлік.

Бөлімге температурадағы пайдалану кезінде қалыпты ауыстыру үшін шамамен 5 жыл болды.

Дегенмен, осы ауыстыру шіді тек жалпы нұсқаулықты көрсетеді және осы бөліктің қызмет мерзіміне келпідік бермейді.

Ауыстырылатын бөліктер мамалеттері үшін дилерге хабарласыңыз.

Электрлік конденсатордың әдеттеі температура жады және дұрыс пайдалану жағдайындағы қысыу істеу мерзімі шамамен 5 жылды құрайды.

Жылы істеу мерзімі пайдалану жағдайына байланысты өзгереді.

Ескерту
Суреттерде пайда болуы мүмкін келесі құбылыстар сурет сенсорларының әсер етеді. Олар бұзылуға білдірмейді:

Ақ дақтар
Сурет сенсорлары жағары дәлдікті технологиялардың көмегімен өңделгенімен, қосымщ қызыл, сары, т.б. элементтердің әсерінен пайда болатын майда ақ дақтар экранда сирек пайда болуы мүмкін.

Бұл сурет сенсорларының жұмыс принципіне байланысты және оларды болып табылмайды.

Ақ дақтар әдетте желді жағдайлар кезінде:

- жағары температурадағы ортада пайдаланғанда;
- күшеулі (сезімталды) кетергенде;
- бау ысырылып пайдаланғанда;

Тік жағынды
Күшті жарық немесе жарылқ сияқты тым ашық нысан қосылса, экранда тік шеттерді шығуы мүмкін немесе нысн бұзылуы мүмкін.

Тестітеу
Майда өрнектер, жолақтар немесе сымықтар жасалғанда олар көптің немесе жытылдық болуы мүмкін.

Жалпы
Кіріс көрнеуі

Қуат тұтыну

12 В тұрақты ток ±10% (Үсынылған айнымалы ток адаптері пайдаланғанда (Бірге берілмейді))
PoE (IEEE802.3 үлгісімен)
PoE+ (IEEE802.3 үлгісімен)
Кіріс тұтынуы
Кіріс тұтынуы 12 В тұрақты ток үшін: 21,5 Вт
Кіріс PoE+ параметрі үшін: 25,5 Вт
Кіріс-#800
Кіріс тұрақты 12 В тұрақты ток үшін: 19,0 Вт
Кіріс PoE+ параметрі үшін: 23,0 Вт

Өлшемдері
Бөлімге камера: 198 × 260 × 238 мм (e/б/а) (шығыны бөліктері қоспағанда)
Инфрқызыл қызылдан басқару қралы: 66 × 26 × 210 мм (e/б/а)
Бөлімге камера: шамамен 4,3 кг
Бөлімге камера: шамамен 4,3 кг

Салмағы
Бөлімге камера: шамамен 4,3 кг
Инфрқызыл қауқатқан басқару қралы: 110 г

Жинақта берілген әуесқулар
Инфрқызыл қауқатқан басқару қралы (1)
Төбе қрошөңтесі (А) (1)
Төбе қрошөңтесі (В) (1)
Сым арқан (1)
Бұрандалар (ΦM3 × 8) (7)
Бұрандалар (ΦM4 × 8) (1)
HDMI кабелі немесе таяқтасы (1)

Дисайн мен техникалық сипаттамалары ескертусі өзгертілді.

Жазылған жылы мен айы қартон қорыпта жазылған.
yyyy - mm - yyyy (күн) (mm) (ай)
Даяндайдашы: Соия Корпорациясы
Менен-жабы: 1-7 Конам Минато-но Токио, 108-0075 Жапония
Қытайда жасалған

Көптең одағы жеріндегі шетелден келуші
© Соия Электроникс АҚ
1213103, Мәскеу, Карамышевскийетте көшесі, 6

Явления, характерные для датчиков изображений

Примечание
Изображения некорректностей, вызванных электромагнитным шумом, использовать экранированный кабель при подключении кабеля LAN аппарата к периферийному устройству.

Данный аппарат не следует использовать в жилой зоне.

Примечания по эксплуатации
Примечания
• Всегда проверяйте исправность устройства, прежде чем его использовать.
КОМПАНИЯ SONY НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КАКОЙ БЫ ТО НИ БЫЛО УЩЕРБ, ВОЗНИКШИЙ В ЧАСТНОСТИ, КОМПЕНСАЦИЮ ИЛИ ВОЗМЕЩЕНИЕ УБЫТКОВ В СВЯЗИ С УРАТОМ ИЛИ НЕДОПОЛУЧЕНИЕМ ПРИБЫЛЕЙ ИЗ-ЗА НЕРАБОТОСПОСОБНОСТИ ЭТОГО ОБОРУДОВАНИЯ, КАК НА ПРОТЯЖЕНИИ ГАРАНТИЙНОГО ПЕРИОДА, ТАК И ПОСЛЕ ИСТЕЧЕНИЯ ГАРАНТИЙНОГО СРОКА. А ТАКЖЕ НЕ ПРЕНЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НА ВОЗМОЖНЫЕ ПРИЧИНЫ.
• КОМПАНИЯ SONY НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПРЕТЕНЗИИ ЛЮБОГО РОДА, ПРЕДЪЯВЛЕННЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ ЭТОГО ПРИБОРА ИЛИ ТРЕТЬИМИ ЛИЦАМИ.
• КОМПАНИЯ SONY НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПРЕКРАЩЕНИЕ ИЛИ ПРИОС ТАНОВКУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ КАКИХ-ЛИБО УСЛУГ, СВЯЗАННЫХ С ЭТИМ ПРИБОРОМ, ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ ОТ ОБСТОЯТЕЛЬНОСТЕЙ.

Данные и безопасность
• КОМПАНИЯ SONY НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КАКОЙ БЫ ТО НИ БЫЛО УЩЕРБ, ВОЗНИКШИЙ ВСЛЕДСТВИЕ НЕСОБЛЮДЕНИЯ МЕР ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ УСТРОЙСТВА ПЕРЕДАЧИ ДАННЫХ, НЕИЗБЕЖНЫХ УТЕЧЕК ИНФОРМАЦИИ, СВЯЗАННЫХ СО СТЕЦИФИКАЦИЙМИ ПЕРЕДАЧИ ДАННЫХ, ИЛИ ПРОБЛЕМ БЕЗОПАСНОСТИ ЛЮБОГО РОДА.

• В зависимости от операционной среды возможен несанкционированный доступ посторонних лиц к устройству. При подключении устройства к сети убедитесь в том, что сеть надежно защищена.

• С целью обеспечения безопасности при использовании устройства, подключенного к сети, переключите к оны настроек с помощью веб-браузера и измените пароль, установленный изготовителем по умолчанию. Кроме того, рекомендуется регулярно менять пароль.

Места эксплуатации и хранения

- Эксплуатация или хранение камеры в следующих местах может привести к повреждению камеры:
 - Места с очень высокими или низкими температурами (Рабочая температура: от 0°C до 40°C)
 - Под воздействием прямого солнечного света в течение долгого времени или вблизи нагревательного оборудования (например, возле обогревателей)
 - Рядом с сильным магнитным полем
 - Рядом с источниками мощного электромагнитного излучения, например радио- или телепередатчиками
- Места, подверженные вибрации или ударам
- При неравном освещении (изображение будет разбить).
- Места, подверженные воздействию радиоактивного излучения или рентгеновского излучения
- Места, где имеются выбросы агрессивных или горючих газов или существует опасность возгорания из-за пыли

• Не подвергайте объекты воздействию солнечных лучей или другого источника сильного света
• Не используйте растровый кабель любого типа, который может повредить покрытие.
• При использовании транси с химическими веществами следуйте прилагаемым к ней инструкциям.

• Не разбрызгивайте легучие вещества, такие как пестициды, над камерой, а также не допускайте длительного контакта камеры с резиной или винилом. Это может повредить покрытие.

Техническое обслуживание
После длительного периода использования механизм камеры может создавать необычный шум по причине износа или отсуствия смазочных веществ. Для поддержания оптимальных характеристик рекомендуется периодически проводить техническое обслуживание. В случае возникновения необычного шума обратитесь к дилеру Sony.

Образование конденсата
Если устройство принесло в холода в теплое помещение или если резко повысилась температура окружающей среды, на внешней поверхности устройства и/или внутри устройства может образоваться влага. Это явление называется конденсацией. В случае возникновения конденсации выключите устройство полностью и дождитесь исчезновения влаги перед использованием устройства. Использование влажного устройства может привести к его повреждению.

Механизм панорамирования/наклона
Не претягивайте движению панорамирования/наклона при подаче питания н камеру. Это может привести к повреждению или неисправности. Не догаивайтесь до корпуса, объектива или какой-либо части камеры, когда она находится под напряжением. Это может привести к неисправностям камеры.

Настройка функций камеры
После настройки функций камеры, таких как, панорамирование/наклон, угол обзора, увеличение и т.д., установите камеру надлежащим образом и надлежно зафиксируйте ее. Если после настройки функции изменить положение камеры, могут возрасти значения отклонения от настроенных параметров.